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Discipline Hearing Summary- Guntis Obrascovs

At a hearing on August 27, 2020, a Panel of the Discipline Committee found registrant
Guntis Obrascovs guilty of professional misconduct.

The allegations were as follows:

1. The registrant failed to comply with the Quality Assurance Program and failed to reply
appropriately within a reasonable time to written inquiries or requests from the
College.

Penalty
The Panel ordered:
1. The registrant to be reprimanded by the Panel following the hearing.

2. The Registrar to suspend the registrant’s certificate of registration for a period of no
less than five months, beginning on a date to be selected by the Registrar. The
suspension remains in effect until the registrant completes condition listed in
paragraph 3(a) below.

3. The Registrar to immediately impose the following specified terms, conditions and
limitations on the registrant’s certificate of registration, all of which are to be
completed at his own expense and within three months of the date of the Order:

a. Requiring the registrant to comply with any outstanding requirements of the
College’s Quality Assurance Program;

b. Requiring the registrant to successfully complete, to the satisfaction of the
Registrar and at his own expense, a pre-approved ethics course; and

c. Requiring the registrant to review all written College standards and provide
written confirmation of review to the Registrar.

4. The registrant to pay $6,500 in costs to the College within one month of the date of

the Order. The Registrar can impose an installment plan to ensure regular and
consistent payment of the costs.

The full text of the Panel’s decision will be published when completed.



